

与轿车相比,SUV市场是一个“小众”市场,但在“第一次换车潮”、“第二辆车消费”的背景下,这个“小众”市场却蕴藏着巨大潜力,难怪引起了主流厂家的格外重视,纷纷推出关乎整体战略的SUV车型。



奥丁是继郑州日产去年在NISSAN D22高档汽油皮卡的基础上,深化“双品牌”(东风品牌和NISSAN品牌)战略的又一个重大举措。脱胎于帕拉丁的奥丁,在变换进气格栅和车顶行李架的同



郑州日产主推车型:帕拉丁、奥丁 重点车型:奥丁

时,把后悬挂系统改成了五连杆加螺旋弹簧式。这样,在保留较强越野性的前提下,显著地提高了乘坐的舒适性,使奥丁具备了城市型SUV的最大特征。与目前市场上现有的同级车相比,奥丁是唯一一款装备原装进口柴油发动机和自动变速器的自主品牌中级SUV。与同级车相

比,奥丁3.0升柴油机和2.4升汽油机的性能指标最出色。

【车型亮点】

原装进口自动变速箱,操纵便利,拥有雪地、运动和经济三种驱动模式,适应各种路况,使行车更安全、更经济。除了从帕拉丁那里继承了帕拉丁的阶梯式车顶、下部梯形车

架,以及日产独有的吸收碰撞能量的车身等基本的安全框架之外,作为一款城市型SUV,奥丁增加了安全性配置和便利性配置。尽管旨在增加城市型SUV的元素,但奥丁并没有抛弃帕拉丁身上沉淀的达喀尔基因。它与帕拉丁共线生产,共用许多零部件,出自同一个质量保障体系,同样具有上乘的品质和很高的可靠性。因此,由NISSAN牌高端皮卡和帕拉丁缔造的“可靠铸就经典”的口碑,也将在奥丁身上得到延续。



兼具越野车的强悍与轿车的温柔,是一款真正的越野4x4。所谓自由就是超越一切的力量,就是能够脱离既定的道路随意行走。花了大量的时间精工细琢的非常成熟的发动机与动力传送系统,拥有这款车就等于拥有了缤纷多彩的生活。



【车型亮点】

维特拉有三门、五门之分,三门版车型搭载的是一款1.6L VVT发动机,五门车型是配备的则是一款排量稍大的2.0L引擎,5门版超级维特拉搭载了一台排量为1995cc的四缸发动机,与之匹配的则是一部4速自动变速箱。同时为了不损害在铺装道路上顺畅的行驶性

铃木汽车主推车型:超级维特拉、吉姆尼 重点车型:超级维特拉

能,进一步提高车辆的越野能力,超级维特拉采用了结构简单的带紧凑型凸轮式LSD(限滑差速器)的中央差速器。继承了从第一代延续而来的分动器和中央差速器锁止机构。并且通过采用四种行驶模式,实现了在各种状况下的通过性。

Vitara的座椅承托力很好,很有SUV的霸

道感,前排座椅还有电动调节功能,而后排座椅也是舒适的“大班椅”。大头枕、中央扶手、平坦的地台,都让人感觉像是一台轿车,而不是高高在上的SUV。车内空间充足,几乎可以和MPV一样随意折叠座椅。后排座椅折叠后,车内形成平坦的空间,大得足以塞下一台山地自行车,这也足以满足野外爱好者的不同越野要求。

经销商:河南大亚



新上市的华泰圣达菲外观上设计前卫张扬,形体多变,整个车身外形充满动感、时尚。强劲的动力性能使华泰圣达菲即使是在群石



华泰现代

裸露的河滩或是蒿草丛生的乡野间前进,也游刃有余。此外,作为华泰圣达菲的主力产品,2.0升柴油版圣达菲,在传承“万人迷”经典的同时,装备了世界上最先进的柴油发动机技术——CRDi高压共轨柴油直喷发动机系统与VGT可变截面涡轮增压系统,百公里油耗仅为6.3升,并且排放率先达到欧Ⅲ标准。

华泰汽车主推车型:圣达菲、特拉卡 重点车型:圣达菲

【车型亮点】

安全性能方面,华泰圣达菲配备了智能双安全气囊,采用四通道分配阀的ABS+EBD主动安全装置,在每个车轮圈上装配了一个电磁阀,能够根据每个轮子的地面受力情况,精确地分配制动压力,应对紧急情况时的急刹车,能完全保证车身方向的稳定性和可控制性;并

荣获欧洲NCAP撞击测试五星级认证。在车厢布局上,圣达菲的行李箱平坦、宽大,行李箱空间为690升,并且后座可全部折起,也可四六分而折之,后排座椅向前放平后,行李箱空间可以扩展到惊人的2100升。另外,华泰圣达菲还提供了许多人性化的设计,如八向调节座椅、电座椅加热、可调方向盘、巡航定速、四探头倒车雷达、自动防眩目后视镜等。

经销商:河南泰胜

Ahead

尚前

入世事半功倍,方自在;惟真无畏进取,才雄心。
辉煌时刻,当人智至诚成基业;社会精英处才有灿烂衡量。
立世求精不争先,惟诚致尊尚往直前;老船搏浪别样精彩。
尊世为先,奉事雄前,一切皆因——ACURA天性“尚前”
小排量V-6引擎,秉承Honda汽车一贯的精良传统,
尽显澎湃动力之上320万车主的信赖,老美豪车云集之地,
傲居北美销量榜前茅的豪华车领袖,和动感的特性。
当您驾驶圣手来亲身体验,尊崇之心油然而生。
详情请见店内咨询。



ACURA

讴歌



MDX

www.acura.com.cn

Acura 郑州花园路店

地址:郑州市花园路218号 电话:0371-80812039/69165026



Acura特约店销售的全车系产品均享受4年或10万公里(先到者为限)的保修及免费保养、道路救援服务。

全国范围内更有60家Acura售后服务网点。